

市直小学生运动会 将于下月举办

本报9月16日讯(记者 张永斌)日照市教育局日前印发通知,日照定于今年10月份举办第三届市直小学生运动会。

第三届市直小学生运动会竞赛时间拟定于10月19日,当日上午8点10分将举行开幕式,如有延期另行通知。竞赛地点定于日照市新营小学。

项目设置分为快乐大课间体育特色展示和比赛项目。

快乐大课间体育特色展示每校规模不少于100人,包含健身操等集

体项目。比赛项目分为跳高、跳远、立定跳远和50米、100米、200米等项目。也有体现小学生特色的1分钟乒乓球正反颠球、定点投篮、1分钟仰卧起坐、1分钟踢毽子、1分钟花样跳绳等项目。学校将统一购买运动员交通及比赛期间人身意外安全保险。

前6名的运动员将颁发成绩证书。运动会还将设立体育特色战士奖、优秀指导老师奖、优秀教练员奖、优秀裁判员奖和体育道德风尚奖。



第二届市直小学生运动会掠影。(资料片)



书是我们全家的宝贝

新营小学 五年级八班 申开太

当我还懵懵懂懂的时候,就知道我不是爸妈唯一的宝贝,我甚至感觉到,他们对那个宝贝比对我还亲密。即使爸爸去卫生间,也要带着“它”。我才三岁半就和爸妈分床了,但是妈妈每晚必须爱抚一番那个宝贝,才能安然入睡。真是嫉妒羡慕爱和恨呀!却又无奈于它的先入为主。

当我开始识字后,不再排斥那个宝贝,反而认可了它作为我的家庭成员。它是我的小精灵,充满了我求知的心灵,无私地满足着我贪婪的胃口,让我享受着至高无上的精神食粮。带我飞进丰富多彩的童话世界,帮我勾勒出美妙绝伦的宏伟蓝图……

妈妈夸“它”是个兰心蕙质、多才多艺的好姑娘。“它”增添了妈妈的艺术细胞,帮妈妈在摄影大赛屡屡获奖。还教妈妈做出一道色香味俱全的拿手好菜,让我们的生活有滋有味。

爸爸称赞“它”是个满腹经纶的智者。每当茶余饭后,“它”就会带着爸爸的思绪穿越神奇的科幻世界;白天,又把爸爸带回事业的巅峰。

每当伙伴们炫耀他们的家产,我都会骄傲地说:“俺家人均一个大书橱呢!”

哈!不小心泄密了,俺们全家挚爱的宝贝——书!

编辑:化玉军 组版:王晓磊

五莲县叩官小学

观看“最美乡村教师”收获感动和责任

本报9月16日讯(记者 张萍 通讯员 梁西剑)五莲县叩官小学利用9月12、13日两天下午办公时间,组织全体教师通过视频播放收看了由光明日报、中央电视台联合举办的2012“寻找最美乡村教师”大型公益活动颁奖典礼。

据了解,本次颁奖典礼以“他们因播种光明而美丽,你我为弘扬崇高而寻找”为主题,通过一个个真实生动、感人至深的纪录片,重现了徐德光等10名获奖教师和以林子闳为代表的志愿者团体的感人事迹,全面展现了“最美乡村教师”平淡艰苦的

生活,坚忍顽强的意志以及平凡且伟大的理想。每一幅画面,每一句话语,每一曲歌声,无不震撼和感染着在场所有人的心灵,让在场的许多教师不禁落泪。

据学校工作人员介绍,“最美乡村教师”获奖者们带来的这份久违的感动无疑是

送给所有乡村教师最好的节日礼物。大家纷纷表示同为乡村教师,要向这些获奖者们学习,学习他们耐得住寂寞和清贫,守得住艰苦和困难的青松精神,扎根山区,把更高的热情投入到工作中,把更多的爱心献给孩子们,无愧“教师”这一神圣称号。

金宝贝早教中心“三岁看大”育儿专题讲座



讲座现场

9月15日,由日照市开发区社会事业局主办,金宝贝早教中心承办的首届“三岁看大”专题讲座在日照会展中心开讲,中国泰斗级早教专家武汉大学杨健教授做了主题演讲。讲座吸引了数百人的到来。

0-3岁是幼儿大脑发展的黄金时期

在我们的传统观念里,小学是正式教育的开始,比这更早的也就是幼儿园了,而幼儿园的教育一般是从3-4岁开始,但在早教理论中,从4-5岁开始的儿童教育已经太迟了,幼儿大脑发展的黄金时期是0-3岁。

我们常说的“三岁看到老”,0-3岁更是幼儿大脑开发的关键期,新生婴儿的大脑迅速发育,每个家长给宝宝所做的甚至是非常简单的促动,都会

影响到他们将来的发展。所以在孩子发育的黄金期,对宝宝细心的培育和开发,就可以让你的小宝贝赢在起跑点。

早教更注重行为和性格的培养

大多数家长认知到的早教是诸如提高智商,如何让孩子变得更加聪明等,但这些想法都太急功近利了。其实,早教更注重在行为与性格上的培养。早教简单来说,其实就是丰富幼儿体验的过程,其学习方法就是游戏加体验。

杨健教授用3个关键词来概括早期教育的基本内容:“健美、聪慧、性格品质好。”他指出,0-3岁早期教育涵盖健康活动、认知活动、语言活动、社会活动、艺术活动5个方面,缺一不可。



金宝贝早教中心咨询热线:8395999
地址:泰安路银座商城西200米三楼



齐鲁晚报·今日日照

我们特别希望您:
有好奇心、有上进心、有责任感
勤学善思、执行力强
有想法、有办法

经济专刊采编人员2名

- 要求:
- 1、正规全日制本科及以上学历,年龄28岁以下(含应届毕业生);
 - 2、新闻、中文、金融、房产、公共关系或经济类相关专业毕业;
 - 3、具有扎实的文字功底,思维敏捷,语言表达能力、沟通能力强;具有较强的团队协作意识和创新策划能力;
 - 4、品行端正、性格开朗、身体健康。

优秀实习生10名

- 要求:
- 1、正规全日制本科在读或研究生在读;
 - 2、专业不限;
 - 3、品行端正、性格开朗、身体健康。

符合条件者,请9月30日前将个人简历(含近期照片)发送至:ly8787116@sina.com

联系电话:0633-8392588 面试时间另行通知。